

मुख्य समाचार :-

- केन्द्र में भारतीय जनता पार्टी के नेतृत्व वाली एन डी ए सरकार ने कल चार वर्ष पूरे किए। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा-बीस राज्यों में भारतीय जनता पार्टी को सत्ता में लाकर लोगों ने एन डी ए सरकार के कामकाज पर जताया भरोसा।
- केन्द्र सरकार के चार वर्ष के कार्यकाल को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बताया स्वर्ण युग : प्रदेश भर में इस अवसर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन।
- उप राष्ट्रपति एम.वैकैया नायडू ने कहा, विकास के लिए सभी क्षेत्रों में सम्पर्क के साथ ही बिजली और पानी की उपलब्धता जरूरी : लखनऊ में उत्तर प्रदेश विद्युत नियामक आयोग के भवन का किया लोकार्पण।
- प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी आज सुबह ग्यारह बजे आकाशवाणी पर मन की बात कार्यक्रम के माध्यम से साझा करेंगे अपने विचार।



केंद्र में भारतीय जनता पार्टी के नेतृत्व में एनडीए सरकार ने कल चार वर्ष पूरे कर लिये। लोकसभा चुनाव में भाजपा की बड़ी जीत के बाद कल ही के दिन दो हजार चौदह में श्री नरेन्द्र मोदी ने प्रधानमंत्री पद की शपथ ली थी। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने कहा है कि देश की जनता ने बीस राज्यों में भारतीय जनता पार्टी को सत्ता में लाकर केन्द्र की एनडीए सरकार के पिछले चार वर्षों के कामकाज पर भरोसा व्यक्त किया है। कल शाम ओडिशा में कटक में एक जनसभा को संबोधित करते हुए श्री मोदी ने कहा कि एनडीए सरकार सही दिशा में काम कर रही है। उन्होंने कहा कि जनता के समर्थन ने सरकार के कामकाज पर स्वीकृति की मुहर लगा दी है।

(बाइट-प्रधानमंत्री)

*"भाईयों और बहनों आपका यह स्नेह, आपका यह आशीर्वाद, आपकी आशाएं, आप की आकांक्षाएं, यही मेरी ऊर्जा है। यही मुझे दौड़ने की ताकत देती है।"*

प्रधानमंत्री ने कहा कि भ्रष्टाचार के खिलाफ सरकार की प्रतिबद्धता ने भ्रष्ट लोगों में भय व्याप्त किया है और वे एक छत के नीचे एकत्र हो गए हैं। श्री मोदी ने कहा कि विभिन्न एजेंसियों ने तीन हजार से अधिक छापे मारे जिसमें तिहत्तर हजार करोड़ रुपये की अघोषित आय का पता लगाया गया।

(बाइट-प्रधानमंत्री)

*"आज देश निराशा से आशा की ओर उहराव से निरंतरता की ओर अव्यवस्था से व्यवस्था की ओर कुशासन से सुशासन की ओर काले धन से जनधन की ओर तेज गति से बढ़ रहा है।"*

प्रधानमंत्री ने कहा कि लोग यह महसूस कर रहे हैं कि सरकार सबका साथ-सबका विकास के लक्ष्य के लिए काम कर रही है। उन्होंने कहा कि सरकार बड़े फैसले लेने से नहीं चूकती।

(बाइट-प्रधानमंत्री)

*"हम कड़े फैसले लेने से डरते हैं और न ही हम बड़े फैसले लेने से चूकते हैं, जब देश में कंप्यूजन नहीं कमीटमेंट वाली सरकार चलती है। तब ही सर्जिकल स्ट्राइक जैसे फैसले लेने की ताकत रखते हैं।"*

उधर विपक्षी दलों ने केन्द्र सरकार के चार वर्ष पूरा होने पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा है कि भाजपा सरकार के चार वर्ष घोर निराशा के रहे हैं। सरकार जन अपेक्षाओं पर खरी नहीं उतरी।(एनएसडी)



भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह ने कहा है कि पार्टी ने देश को एक स्थिर, पारदर्शी और भरोसेमंद सरकार दी है। एन०डी०ए० सरकार के चार वर्ष पूरा होने के अवसर पर कल नई दिल्ली में एक संवाददाता सम्मेलन में सरकार की उपलब्धियां गिनाते हुए श्री शाह ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में एन०डी०ए० सरकार ने वंशवाद, जातिवाद और तुष्टिकरण की राजनीति को कामकाज और विकास की राजनीति में बदल दिया है।

केन्द्रीय मंत्री अरुण जेटली ने कहा है कि प्रधानमंत्री ने विधायिका और संस्थागत परिवर्तनों से एक पारदर्शी व्यवस्था का सृजन किया है, जिससे देश को घोटाला मुक्त शासन मिला। उन्होंने कहा कि वैश्विक अर्थव्यवस्था में भारत आज पांचवे स्थान पर है।

सूचना और प्रसारण मंत्री राज्यवर्द्धन राठौड़ ने कहा है कि नरेन्द्र मोदी सरकार के सफलतापूर्वक चार वर्ष पूरे होने पर सरकार देश को और नई उंचाईयों तक ले जाने के लिए प्रतिबद्ध है।(एनएसडी)



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि पेट्रोल और डीजल की कीमतों को लेकर केन्द्र और राज्य दोनों सरकारें गंभीर हैं। केन्द्र में नरेन्द्र मोदी सरकार के चार वर्ष पूरा होने के अवसर पर कल लखनऊ में संवाददाताओं को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि महंगाई बढ़ने का विपक्ष का आरोप लोगों को गुमराह करने का प्रयास है। केन्द्र सरकार के कार्यकाल के चार वर्षों को प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने देश का स्वर्ण युग बताया। उन्होंने कहा कि ये चार वर्ष देश के नवउत्कर्ष के चार वर्ष हैं।

(बाइट-मुख्यमंत्री)

*“चार वर्षों का यह कार्यकाल भारत के नवउत्कर्ष का कार्यकाल है। भारत का वह नवउत्कर्ष जिसमें योजनाओं का लाभ इस देश के प्रत्येक तबके तक समान रूप से देने का कार्य हुआ है, जहां पर न केवल कल्याणकारी योजनाएं अपितु देश के बुनियादी ढांचागत विकास के लिए भी अनेक कार्यक्रम प्रारम्भ हुये। आंतरिक और वाह्य दोनों मोर्चों पर सुरक्षा की जो सुदृढ़ व्यवस्था की गई। देश की अर्थ व्यवस्था को जो एक नया आयाम दिया गया और पूरी दुनिया के अन्दर सभी देशों के साथ भारत के मित्रवत संबंधों को यह आजादी के बाद का एक स्वर्ण युग के रूप में माना जायेगा।”*

इस अवसर पर प्रदेश भाजपा अध्यक्ष महेन्द्रनाथ पाण्डेय ने कहा कि पिछले चार वर्षों में केन्द्र की नरेन्द्र मोदी सरकार ने अल्पसंख्यकों से लेकर किसानों, गरीबों, पिछड़ों, दलितों और मध्यम वर्ग के लिए काम किया है। (लखनऊ समाचार)

(ब्रेक)

यह समाचार आप आकाशवाणी गोरखपुर से सुन रहे हैं। ताजा समाचार जानने के लिए आप हमारी वेबसाइट न्यूज ऑन ए आई आर डॉट एनआईसी डॉट आई एन पर लॉगिन कर सकते हैं। आकाशवाणी गोरखपुर से प्रसारित प्रादेशिक, भोजपुरी और हिन्दी समाचारों को पढ़ने और सुनने के लिए हमारे ट्वीटर हैंडल ए आई आर न्यूज गोरखपुर को भी फालो कर सकते हैं। प्रादेशिक समाचारों के इस बुलेटिन में आपका फिर से स्वागत है।



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी आज उत्तर प्रदेश में बागपत में देश के पहले स्मार्ट और हरित राजमार्ग ईस्टर्न पेरीफरल एक्सप्रेस-वे का उदघाटन करेंगे। छह लेन के एक सौ पैंतीस किलोमीटर लम्बे यह एक्सप्रेस-वे पर्यावरण अनुकूल और विश्व स्तरीय सुरक्षा विशेषताओं वाला है। यह एक्सप्रेस-वे नौ सौ दस दिन की निर्धारित समय सीमा के मुकाबले लगभग पांच सौ दिन के रिकार्ड समय में बनकर तैयार हुआ। ग्यारह हजार करोड़ की लागत से बनी यह एक्सप्रेस-वे हरियाणा के कुंडली से शुरू होकर बागपत, गाजियाबाद, ग्रेटर नोएडा होते हुए पलवल को जोड़ेगा। यह देश को पहला एक्सप्रेस-वे है जहां पूरे मार्ग पर लाइट के लिए सौर ऊर्जा का उपयोग किया गया है। इस मार्ग पर चलने वाले वाहनों से केवल तय की गई दूरी के आधार पर ही टोल लिये जाएंगे। इस सड़क मार्ग पर वाहनों की अधिकतम रफ्तार एक सौ बीस कि.मी. प्रतिघंटा रखी गई है। प्रधानमंत्री श्री मोदी निजामुद्दीन पुल और दिल्ली-यूपी० बार्डर के बीच बनकर तैयार दिल्ली-मेरठ एक्सप्रेस-वे के पहले चरण को भी राष्ट्र को समर्पित करेंगे। श्री नरेन्द्र मोदी नौ किलोमीटर लम्बे अपने रोड-शो के हिस्से के तौर पर इस एक्सप्रेस-वे पर लगभग छह किलोमीटर तक की यात्रा करेंगे।



उपराष्ट्रपति एम.वैकेया नायडू ने कहा है कि देश के विकास के लिए सभी क्षेत्रों में सम्पर्क बिजली और पानी की उपलब्धता बहुत जरूरी है। लखनऊ में कल उत्तर प्रदेश विद्युत नियामक आयोग के नवनिर्मित भवन का लोकार्पण करने के बाद आयोजित समारोह को संबोधित करते हुए उन्होंने कृषि को लाभकारी बनाने की जरूरत पर बल दिया। उन्होंने कहा कि इसके लिए तात्कालिक और दीर्घकालिक उपाय किये जाने चाहिए। उन्होंने कहा कि उद्योगों के विकास के लिए ऑन लाइन कार्यशैली को बढ़ावा दिया जाना चाहिए। समारोह को अन्य लोगों के अलावा राज्यपाल राम नाईक, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, ऊर्जा मंत्री श्रीकांत शर्मा और राज्यसभा के महासचिव देश दीपक वर्मा ने भी संबोधित किया।



प्रदेश में कैराना लोकसभा तथा नूरपुर विधानसभा उप चुनाव के लिए प्रचार अभियान कल शाम समाप्त हो गया। दोनों ही क्षेत्रों में अट्टाईस मई को वोट डाले जायेंगे और वोटों की गिनती इकतीस मई को की जायेगी। इस लोकसभा सीट पर सोलह लाख से अधिक मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करेंगे।



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी आज सुबह ग्यारह बजे आकाशवाणी पर मन की बात कार्यक्रम में लोगों से अपने विचार साझा करेंगे। इसे आकाशवाणी और दूरदर्शन के समूचे नेटवर्क पर प्रसारित किया जाएगा। यह प्रधानमंत्री कार्यालय, सूचना और प्रसारण मंत्रालय, आकाशवाणी और डीडी न्यूज के यू ट्यूब चैनलों पर भी उपलब्ध रहेगा। मन की बात के हिन्दी प्रसारण के तुरंत बाद इसे क्षेत्रीय भाषाओं में आकाशवाणी के प्रादेशिक केन्द्रों से प्रसारित किया जायेगा। क्षेत्रीय भाषाओं में इस कार्यक्रम को रात आठ बजे फिर सुना जा सकेगा।

